



## 2018 首场招聘会 现场揽英才

由淮安人才热线主办的2018年首场招聘会日前在我市体育馆举行,100多家用人单位、数百个工作岗位,吸引了众多求职者前来咨询洽谈。

(本版新闻选自淮安报业传媒集团旗下媒体)

### 要闻

## 市八届人大二次会议胜利闭幕

9日上午,淮安市第八届人民代表大会第二次会议圆满完成各项议程,在淮安大剧院胜利闭幕。会议选举蔡丽新为市人民政府市长。会议通过关于政府工作报告的决议等8项决议、通过《淮安市制定地方性法规条例》。

## 政协淮安市第八届委员会第二次会议闭幕

中国人民政治协商会议淮安市第八届委员会第二次会议圆满完成各项议程,于8日上午在庄严的国歌声中胜利闭幕。大会通过了中国人民政治协商会议淮安市第八届委员会第二次会议决议。

## 我市举行2017年度“十佳市人大代表” “十佳市人大代表建议”颁奖仪式

9日,在市八届人大二次会议第三次全体会议期间,我市举行2017年度“十佳市人大代表”“十佳市人大代表建议”颁奖仪式。市领导姚晓东、蔡丽新为获奖代表颁奖。市人大常委会常务副主任葛平主持颁奖仪式。

## 我市举行《思念与前行——纪念周恩来新诗精选》首发式

8日是周恩来总理逝世42周年纪念日。晚上7点30分,大型诗歌朗诵会《穿越世纪的缅怀》在淮安大剧院拉开帷幕,深切缅怀周总理。朗诵会前,我市举行《思念与前行——纪念周恩来新诗精选》首发式。这次出版的《思念与前行——纪念周恩来新诗精选》,是我市纪念周恩来诞辰120周年活动的开篇之作。

## 去年我市快递业消费者申诉量为3894件

记者从市邮政管理局了解到,2017年,我市快递业消费者申诉量为3894件,比2016年度减少12%。申诉问题主要集中在投递延误送达、服务质量差、快递丢失等。快递延误高居申诉量榜首,数据显示,包裹延误申诉量为1230件。

## 淮安人最冷的日子开始了

9日是“三九”第一天,市区最低气温达到了-4.4℃。俗话说,“三九四九,冻死猪狗”;这几天流行的则是,“床以外的地方都是远方,伸手够不到的地方都是他乡”。两种说法其实都表达了同一个意思——冷。市气象台表示,虽说“三九”天是一年中寒冷的时候,但今年的“三九”天却是格外冷,预计近日的平均气温较往年同期要低2℃到3℃。

## 淮安警方打击盗抢骗犯罪成效显著

2017年11月以来,淮安警方组织开展了声势浩大的保平安护稳定“冬季攻势”,全面开展打击盗抢骗的专项攻势,取得了显著成效。截至目前,全市共破获盗抢骗案件735起,环比增加59.4%;抓获盗抢骗犯罪嫌疑人370余名,环比增加14.9%;抓获网上逃犯105名。

## 市小儿外科专科联盟成立

为贯彻落实《国家卫生计生委关于开展医疗联合体建设试点工作的指导意见》,深刻把握市卫生计生委对全市医联体工作提出的新要求,淮安市妇幼保健院积极探索医联体组建形式,与全市17家医疗卫生机构结成淮安市小儿外科专科联盟。

## 首个菜市场金融IC卡闪付便民工程在金湖上线运行

日前,由人行金湖县支行牵头,联合建行金湖支行、金湖县市场建设服务中心主办的“淮安市首家菜市场金融IC卡闪付便民工程上线运行启动仪式”在金湖县黎城市场举行。金融IC卡闪付除了方便快捷,能预防假钞支付,解决零钱携带不便、钱货交叉不卫生等问题,还可以查询消费记录,进一步提升菜市场的服务能力和管理水平,给市民带来更方便、更快捷的消费体验。

## 市二院“高级卒中中心”揭牌

1月6日,淮安市第二人民医院举行“国家高级卒中中心”揭牌仪式暨区域化卒中中心建设专题研讨会。该中心是国家卫生计生委脑卒中防治工作委员会办公室颁发认证的,是淮安市目前唯一一家通过的医院。

### 社会

## 120米书法长卷缅怀周总理



7日上午,淮安室外温度-5℃,书法家刘文斌先生却穿着汗衫短裤大汗淋漓,激动地跟朋友们讨论他的最新书法作品。据了解,刘文斌最新创作的《纪念周恩来总理诞辰一百二十周年》书法长卷长达120米,收录了80多首怀念周恩来总理的诗词作品。刘文斌正准备将长卷装裱起来,在今年3月5日周恩来诞辰120周年纪念日展出。

## 做好雪后绿化巡查工作



近日,我市迎来今年首场大雪,为了解此次降雪对绿化树木的损坏情况,市园林部门组织人员及时到公园和道路上进行绿化巡查。目前,全市建成区公共绿地断枝、倒伏等情况处置工作已接近尾声,正在进行后期受灾树木修剪和整形恢复工作。

## 零距离感受110高科技



“太震撼了,这些摄像头啊、大屏幕啊、电脑啊……都是我第一次看见。”三年级学生王天元在市公安局大数据指挥服务中心说着自己的感受。6日,来自淮安市实验小学长征校区、淮阴师范学院第一附属小学的50余名学生,走进市公安局110指挥中心,体验和感受警察叔叔们的工作。